
A

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

AA

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

AA

 

30”
76.2 cm  

4 5/8”
11.7 cm

 

31 1/2”
80.0 cm 

1 1/4”
3.2 cm

 
 

5 7/8”
14.9 cm

 

60”
152.4 cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 3

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

AA

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

A
A

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable 6’ (2 m)

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

A

HDL300 audio conferencing system
QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

Recommended minimum installation height
Hauteur d’installation minimale recommandée
Altura de instalación mínima recomendada
Doporučená minimální montážní výška
Anbefalet minimum installationshøjde
Aanbevolen minimale installatiehoogte
Empfohlene Mindesthöhe bei Installation
Altezza minima consigliata per l’installazione
Anbefalt minimum installasjonshøyde
Рекомендуемая минимальная высота монтажа
Rekommenderad lägsta installationshöjd

Install away from corners
Éloigner des coins
Instale el equipo lejos de las esquinas
Instalaci neprovádějte v rozích
Må ikke installeres i hjørner
Installeer uit de buurt van hoeken
Mit Abstand zu Ecken installieren
Installare lontano dagli angoli delle pareti
Skal installeres vekk fra hjørner
Монтаж осуществлять на расстоянии от углов
Installera på avstånd från hörn

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

Do not block the microphones
Ne pas bloquer les microphones
No bloquee los micrófonos
Neblokujte mikrofony
Pas på, aldrig at blokere mikrofonerne
Blokkeer de microfoons niet
Nicht die Mikrofone blockieren
Non bloccare i microfoni
Ikke blokker mikrofonene
Не заслоняйте микрофоны
Blockera inte mikrofonerna

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV

0 - 4 cm
4 - 8 cm

8 - 20 cm

6 cm
12 cm
30 cm



A

 

30”
76.2cm  

4 5/8”
11.7cm

 

31 1/2”
80.0cm 

1 1/4”
3.2cm

 
 

5 7/8”
14.9.cm

 

60”
152.4cm

Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

1 1.1

18 lb.
8.2 kg

3/16ʺ
0.5 cm

K

K

31 1/2″
80cm

J

J

A

A
A

J K

A

B G

HC

D

F I

#10 pan head screws 
or
M5 pan head screws

#10 pan head anchors 
or
M5 pan head anchors

A - HDL300 Integrated   
microphone and speaker bar

B - Breakout box

C -

D - 

E - Ethernet cable 50’ (15 m)

F - USB cable

G - Power adaptor

H - Power cable 6’ (2 m)

I - 

A

Do not block the microphones
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

ववववववववववववववववववववववववववववव

Install away from corners
Ver parte trasera para detallado requerimientos de instalación.

См заднюю сторону для детального Требования к установке.
Viz zadek pro detailní Požadavky na instalaci.
 ववववववव  ववववववव  वववववववववव  वव  ववव  ववव  वववववव
ववववववववववववव

 ववववववववववववववववववववववववववववव

HDL300 audio conferencing system

QUICK START GUIDE

PACKAGE CONTENTS

YOU WILL NEED

1 0 0 3 1 3 - 0 1

85″≥ 216cm

A

E

Y 

X

X
0” - 2” 3”
2” - 4” 6”
4” - 8” 12”

0 - 40mm 60mm

40 - 80mm 120mm

80 - 200mm 300mm

Y 

A

215/16″
7.5cm

1/16″
0.2cm

1.5 lb.
0.7 kg

K

D
C

B

B

K

A

A

E

F

B

G H

I

B

J

J

2

4

support@nureva.com

2.1 2.2

2.3

3

B

1 0 0 3 1 3 - 0 3

+

© 2016 Nureva Inc. All rights reserved. Nureva and the Nureva logo are trademarks of Nureva Inc. in the United States, Canada and other countries.

*Computer Not Included
*Ordinateur non inclus
*Ordenador no incluido
*Počítač není součástí dodávky
*Computer medfølger ikke
*Computer niet inbegrepen
*Computer nicht im Lieferumfang enthalten
*Computer non compreso
*Datamaskin ikke inkludert
*Компьютер не входит в комплект поставки
*Dator medföljer ej

Set HDL300 as your default playback and recording device for your computer’s 
operating system and conferencing software.

Définissez le HDL300 comme périphérique de lecture et d’enregistrement 
par défaut pour le système d’exploitation de votre ordinateur et le logiciel de 
conférence.
Configure el HDL300 como su dispositivo de reproducción y grabación 
predeterminado para el sistema operativo y software para conferencias de su 
ordenador.
Nastavte HDL300 jako výchozí zařízení pro přehrávání a záznam v operačním 
systému svého počítače a v konferenčním softwaru.
Indstil HDL300 som standard til afspilning og optagelse i operativsystem og 
konferencesoftware på computeren.
Stel HDL300 in als uw standaard afspeel- en opname-apparaat voor het 
besturingssysteem van uw computer en conferentiesoftware.
Legen Sie im Betriebssystem Ihres Computers und bei den Einstellungen zur 
Konferenzsoftware das HDL300 als Ihr Standardgerät für die Wiedergabe und 
Aufnahme fest.
Impostare HDL300 come dispositivo di riproduzione e registrazione predefinito nel 
sistema operativo del computer utilizzato e nel software di gestione conferenze.
Innstill HDL300 som standard avspillings- og innspillingsenhet for datamaskinens 
operativsystem og konferanseprogramvare.
Установите HDL300 в качестве воспроизводящего и записывающего устройства 
по умолчанию для работы с операционной системой вашего компьютера и 
программным обеспечением конференц-связи.
Ställ in HDL300 som standard uppspelnings- och inspelningsenhet för datorns 
operativsystem och konferensprogramvaran.

EN

FR

ES

CS

DA

NL

DE

IT

NO

RU

SV




